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God´s Game

Material Cuaresma 2021

4ª Semana: Creatividad y Audacia

Domingo 14 de marzo de 2021

LUZ
“La creatividad es la iluminación de nuestras emociones y sentidos, es el rumor que nace del corazón y que el cerebro gesta para dar forma a nuestra voz interior”. 
Estamos ya en la cuarta semana de cuaresma, hemos recorrido un largo camino y hemos superado muchos niveles… ¡Ya queda poco! Estamos casi al final… No te detengas y sigue adelante…
Si consigues subirte al arco iris, este te va a permitir que pases la puerta y te lance al último nivel.
Para conseguir subir al arco iris simplemente descubre y haz que tu luz alumbre a tod@s los que te rodean…
Recuerda que la creatividad es también la capacidad de buscar nuevas alternativas a nuestras necesidades, rutinas… en encontrar nuevos caminos e incluso en cambiar nuestra mirada… y ser luz.

ENCUENTRO CON LA PALABRA
Del evangelio de san Juan 3,14-21
En aquel tiempo, dijo Jesús a Nicodemo: «Lo mismo que Moisés elevó la serpiente en el desierto, así tiene que ser elevado el Hijo del hombre, para que todo el que cree en él tenga vida eterna. Tanto amó Dios al mundo que entregó a su Hijo único para que no perezca ninguno de los que creen en él, sino que tengan vida eterna. Porque Dios no mandó su Hijo al mundo para juzgar al mundo, sino para que el mundo se salve por él. El que cree en él no será juzgado; el que no cree ya está juzgado, porque no ha creído en el nombre del Hijo único de Dios. El juicio consiste en esto: que la luz vino al mundo, y los hombres prefirieron la tiniebla a la luz, porque sus obras eran malas. Pues todo el que obra perversamente detesta la luz y no se acerca a la luz, para no verse acusado por sus obras. En cambio, el que realiza la verdad se acerca a la luz, para que se vea que sus obras están hechas según Dios.»

REFLEXIÓN
Cuando somos egoístas, violentos y aprovechados llenamos de oscuridad y dolor la vida de los demás y la nuestra. No tenemos nada que ver con Jesús que lleno de bondad, de generosidad y solidaridad el mundo, llenaba de luz la vida de las personas. Jesús choca con la oscuridad. ¿Y nosotr@s cuándo somos luz?
Si cogemos todas las gotas de agua de la semana anterior y las lanzamos al cielo seguro que surge el arco iris, la luz blanca del sol atraviesa la gota de agua, que hace de prisma, y se descompone en los colores… violeta, azul, verde, amarillo, naranja y el rojo.
La luz violeta de la confianza
La luz azul de la bondad
La luz verde de la vida
La luz amarilla de la alegría
La luz naranja de la compasión
La luz roja del amor

DINÁMICA + GESTO
Papel continuo donde esté dibujado un arco iris sin pintar. Se podrá hacer con bolitas de papel, pinturas de tempera, rotuladores, tapones, botones, etc.
Se invita a que cada persona piense que luz quiere ser para los demás… la persona que quiere puede compartirlo cuando realiza el gesto
Según la luz que elija se dirigirá dónde está dibujado el arco iris y pintará/colocará un trocito de arco iris.
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ORACIÓN
La vida está llena de la luz de Dios
Multitud de tonalidades y colores de Tu presencia caminando de la mano de la vida
Aparece sobre el horizonte, un arco de oriente a occidente, en él está la promesa de la alianza
Sorprende tu presencia, es como un regalo del cielo a la tierra.
Que Dios llene tu vida de muchos colores.

Tras leer la oración, el dinamizador/a previamente habrá colocado el escudo-valor que corresponde a esta semana: CREATIVIDAD Y AUDACIA al final del arcoíris que hemos formado entre todos.
Una persona o el dinamizador/a coge el escudo-valor y lo pega en el símbolo correspondiente que está en la puerta y un@ a un@ van traspasando la puerta. 
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