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SÁBADO SANTO – A LA ESPERA DE LA RESURRECCIÓN
María nos acompaña hoy y hoy nosotr@s acompañamos a María…
María es capaz de esperar en la hora del silencio, capaz de mantener la esperanza entre la noche oscura y el amanecer radiante… De María no conocemos mucho solo sabemos que estuvo siempre ahí… 
TEXTO DEL PAPA FRANCISCO SOBRE MARÍA Y LA ESPERANZA
«María: no es una mujer que se deprime ante las incertidumbres de la vida, especialmente cuando nada parece ir en la dirección correcta. No es ni siquiera una mujer que protesta con violencia, que se queja contra el destino de la vida que revela a menudo un rostro hostil. En cambio es una mujer que escucha: no os olvidéis de que siempre hay una gran relación entre la esperanza y la escucha, y María es una mujer que escucha. María acoge la existencia tal y como se nos entrega, con sus días felices, pero también con sus tragedias con las que nunca querríamos habernos cruzados. Hasta la noche suprema de María, cuando su Hijo está clavado en el madero de la cruz… Ella “estaba”. Estaba allí, en el peor momento, en el momento más cruel, y sufría con el hijo. “estaba”. María “estaba”, simplemente estaba allí… Ella, madre de esperanza, en medio de esa comunidad de discípulos tan frágiles: uno había renegado, muchos habían huido, todos habían tenido miedo (cf Hechos de los Apóstoles 1, 14). Pero Ella simplemente estaba allí, en el más normal de los modos, como si fuera una cosa completamente normal: en la primera Iglesia envuelta por la luz de la Resurrección, pero también de los temblores de los primeros pasos que debía dar en el mundo… Que en los momentos de dificultad, María, la Madre que Jesús nos ha regalado a todos nosotros, pueda siempre sostener nuestros pasos, pueda siempre decir a nuestro corazón: “¡levántate!, mira adelante, mira el horizonte”, porque Ella es Madre de esperanza».
REFLEXIÓN

DINÁMICA
A lo largo del día de hoy se tendrá que colorear la cruz que se modelo ayer. Cada un@ elige el momento… una vez pintadas las cruces se guardarán hasta la celebración de la Pascua.
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